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Problemi di metodo e di misura -
Comunicazioni scientifiche della

< g T e cattedra di psicologia generale
4,2

PROBLEMI DI METODO Read More
E O MISURA SKU: 16167

Price: 8,00€
Stock: instock

1
A

UNIVERSITA' DEGLI STUD! DI ROMA/FACOLTA’ DI MAGISTERO/CORSO DI LAUREA IN PSICOLOGIA

G. ROTONDO / CONTRIBUTO ALLA DISCUSSIONE

SULLA SCIENTIFICITA’ DELLA PSICOANALISI Categories: Psico|ogia

e autore: M. Olivetti Belardinelli a cura dieditore:
M. OLIVETTI BELARDINELLI / V. CINANNI / CONTRIBUTO Bulzoniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

ALLA VALIDAZIONE DEL PAR.I
ESPERIENZA DI GRUPPO E ATTEGGIAMENTI AUTORITARI

BULZONI EDITORE

Product Description
117 pagine; 24 cm. Brossura, carta ingiallita. Sottolineature a penna da pagina 39 a pagina 58
brossura Mediocre (Poor) (16167)



https://viborada.it/prodotto/problemi-di-metodo-e-di-misura-comunicazioni-scientifiche-della-cattedra-di-psicologia-generale-4-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Economia industriale

Read More

SKU: 16132

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Caves, Richard E.editore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

Product Description
186 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16132)



https://viborada.it/prodotto/economia-industriale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Economia agraria

Read More

SKU: 16130

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Metcalf, Davideditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1971

Product Description
162 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16130)



https://viborada.it/prodotto/economia-agraria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Concentrazioni industriali e
controllo pubblico

Read More

SKU: 16122

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Townsend, Harryeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

Product Description
131 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16122)



https://viborada.it/prodotto/concentrazioni-industriali-e-controllo-pubblico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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D'ARCO SILVIO AVALLE Tre saggi su Montale. Seconda
TRE SAGGI SU MONTALE edizione.

Read More
SKU: 16076
Price: 8,00€

Stock: instock

GIULIO EINAUDI EDITORE

Categories: Letteratura

autore: D'Arco Silvio Avalleeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

t

Product Description
In 16, pp. 114. Brossura. La ricerca letteraria Serie critica 8. brossura Ottimo (Fine) (16076)



https://viborada.it/prodotto/tre-saggi-su-montale-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Thomas H. Ogden

CONVERSAZIONI
AL CONFINE

SOGNO

E al confine metaforico tra preconscio e incon-

scio che si collocano esperienza del sogno e

quella della réverie. In esse ha origine ogni tipo
di gioco e di creativira.

Casa Editrice Astrolabie

Product Description

Conversazioni al confine del
sognho

Read More

SKU: 16047

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Ogden, Thomas H.editore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2003

In 8, 146 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (16047)



https://viborada.it/prodotto/conversazioni-al-confine-del-sogno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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.. | Mirra nell'ideologia tragica
IV e alfieriana

nell'ideologia tragica alfieriana
=

a cura di

B A M vANALESTI | . Read More

| SKU: 16024

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Vittorio Alfieri.editore: SOCIETA' EDITRICE
DANTE ALIGHIERIluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1983

Product Description
127 pagine; 21 cm, brossura, timbro campione gratuito alla copertina posteriore brossura Molto
buono (Very Good) 2.edizione(16024)



https://viborada.it/prodotto/mirra-nellideologia-tragica-alfieriana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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T Legami d'amore nel tempo della

£ ‘

ud ~ libert?? femminile : scenario
LEGAMI D’AMORE | H H H H -
i mro e memae | INtEriore come scenario politico
Scenario interiore come scenario politico -
‘ : convegno, 14-25 maggio 1998 :
atti
Read More

SKU: 16023
Price: 8,00€

ATTI Stock: instock

CONVEGNO

(5 14-15 maggio 1998 categories: Femminismo

autore: a cura di Rosanna Marcodoppidoeditore: UDI
UNIONE DONNE ITALIANE CIRCOLO LA GOCCIAluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1999

Unione Donne lraliane
Circolo “La Goccia” Roma

Product Description
139 pagine: ill. ; 24 cm, brossura, copertina con segni del tempo, un'alone alla copertina
posteruiore e all'ultima carta bianca brossura Buono (Good) (16023)



https://viborada.it/prodotto/legami-damore-nel-tempo-della-libert-femminile-scenario-interiore-come-scenario-politico-convegno-14-25-maggio-1998-atti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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Phil Mollon

VERGOGNA
GELOSIA

Tumulti segreti

Vergogna e gelosia, emozioni spesso ignorate,
negate oppure represse, affiorano costantemente
nel tessuto alterno dei rapporti, I'una e lalira
assillando la vita umana in modo sottile ¢ ubiguo.
Questo studio ne analizza la portata ¢ le conse-
guenze alla luce delle pill recenti ricerche della
psicoanalisi e della psicologia evoluzionistica,

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

Vergogna e gelosia. Tumulti
segreti

Read More

SKU: 15972

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Mollon, Phileditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2006

In 8, 176 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (15972)



https://viborada.it/prodotto/vergogna-e-gelosia-tumulti-segreti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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p——_ - - H
| Risponde una professoressa ai

I‘lsponde ragazzi di Barbiana
una professoressa | e more

dl 1d8d72/7] SKU: 15958

); Price: 8,00€

Lacaita Editore Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Ricciardi Ruocco, Mariaeditore: Lacaita
luogo-edizione: Manduriaanno-edizione: 1968

Product Description
134 pagine; 23 cm. brossura con sovracop. carta ingiallita, sovracop. con strappetti al margine
superiore, alle ultime due pagine strappi, che non ledano il testo, restaurati. brossura Buono

(Good) 2. edizione(15958)



https://viborada.it/prodotto/risponde-una-professoressa-ai-ragazzi-di-barbiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Crescita e ciclo nell'economia
americana dal 1919 al 1973

ROBERT AARON GORDON

Grescita e ciclo
nelleconomia americana ~ Re2dMore
dal 1919 al 1973 SKU: 15942

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Gordon, Robert Aaroneditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description

213 pagine; 22 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(15942)



https://viborada.it/prodotto/crescita-e-ciclo-nelleconomia-americana-dal-1919-al-1973/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Gabriele Rossetti con ritratto

Read More

SKU: 15937

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Rossetti Pietrocola T.editore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1861

Product Description
In 32, pp. 78. Brossura. Strappetto con restauro all'antiporta. N. 29 della collana |
Contemporanei Italiani brossura Buono (Good) (15937)



https://viborada.it/prodotto/gabriele-rossetti-con-ritratto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

